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120 άτομα δώρισαν αίμα στο πλαίσιο 
εκστρατείας του Πατριαρχείου Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Περίπου 120 άνθρωποι από την Μιζίλ έδωσαν αίμα στο πλαίσιο 
της εκστρατείας «Δώσε αίμα, σώσε μια ζωή!» που 
πραγματοποιήθηκε από την εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία
στο “Σπίτι του Πολιτισμού”, της πόλης.

Η δράση ήταν πρωτοβουλία του π. Alexandru Croitoru, σε συνεργασία με τη 
Ρουμανική Ορθόδοξη Χριστιανική Ένωση Νέων – παράρτημα Μιζίλ, και το Κέντρο 
Μετάγγισης Αίματος από το Πλοϊέστι.

Σύμφωνα με τον π. Alexandru Croitoru, η δράση αιμοδοσίας είχε σκοπό να 
προτρέψει ολοένα και περισσότερους να δώσουν αίμα καθώς και να 
ευαισθητοποιηθεί η κοινή γνώμη γύρω από το θέμα.
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«Ο άνθρωπος γενικά ευαισθητοποιείται στις ανάγκες του πλησίον του. Η 
αιμοδοσία είναι μια πράξη που εξαρτάται από την ελεύθερη βούληση του καθενός 
και αν κινητοποιηθούμε, μπορούμε να πετύχουμε σπουδαία πράγματα. Οποιαδήποτε 
εκστρατεία για την προώθηση της αιμοδοσίας φέρνει μια αλλαγή προς το 
καλύτερο», δήλωσε ο π. Croitoru, ο οποίος είναι επικεφαλής του τοπικού 
παραρτήματος της Ρουμανικής Ορθόδοξης Χριστιανικής Ένωσης Νέων.

Η καμπάνια “Δώσε αίμα, σώσε μια ζωή!” είναι ένα πρόγραμμα που στοχεύει στην 
ενημέρωση του ευρύτερου κοινού σχετικά με την ανάγκη για αίμα για μεταγγίσεις 
στο ρουμανικό ιατρικό σύστημα.
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«Υπάρχουν πολλοί χρόνιοι ασθενείς που πρέπει να λαμβάνουν συνεχώς συστατικά 
αίματος, και έτσι μία απλή δωρεά από συγγενή δεν αρκεί. Υπάρχει τόση 
ταλαιπωρία και μοναξιά γύρω μας, και τόσα που δεν γνωρίζουμε ή δεν τα 
σκεφτόμαστε, τα οποία όμως μπορούμε να απαλύνουμε με μια απλή χειρονομία: 
δίνοντας αίμα. Τα τελευταία χρόνια, πολλοί οργανισμοί κατάλαβαν το μήνυμά μας 
και ξεκίνησαν εκστρατείες αιμοδοσίας σε επίπεδο ιδρυμάτων», δήλωσε στο 
Basilica.ro η διευθύντρια του Κέντρου Μετάγγισης Αίματος στο Πλοϊέστι, Georgeta 
Hanganu.

Μέσα από τις εκστρατείες αιμοδοσίας που διοργανώνονται από το 2013, το 
Πατριαρχείο Ρουμανίας είναι ο θεσμός που ενθαρρύνει την αύξηση του αριθμού 
των αιμοδοτών.



Διαβάστε ακόμη: Ο Πατριάρχης Ρουμανίας έστειλε 3 τόνους 
εμφιαλωμένο νερό και 250 εικόνες της Θεοτόκου στο Ονέστι
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